



В Чебоксарском районе 20-летний бывший курсант школы милиции и его 19-летний поделщик осуждены за разбойное нападение на несовершеннолетнего

Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что рано утром 30 августа 2010 года в городе Чебоксары злоумышленники, встретив приехавшего с заработков из Москвы на автобусе 17-летнего подростка, предложили подвезти его до дома в Чебоксарский район. По дороге, угрожая металлическим предметом, они потребовали от пассажира передать им имеющиеся при нём денежные средства. Вскоре злоумышленники остановили автомобиль в безлюдном месте и, выведя несовершеннолетнего на улицу, избили его и похитили фотоаппарат, портмоне и денежные средства, причинив потерпевшему ущерб на общую сумму свыше 22 тысяч рублей, а затем скрылись с места происшествия. Приговором Чебоксарского районного суда бывшему курсанту милиции и его поделщику назначено наказание в виде 5,5 и 5 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в колонии общего режима. Кроме того, на каждого из них наложен штраф в сумме 10 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612615>